



趣味运动会 职工“嗨翻天”

狮山树本产业家园与创思驿站等单位联手送文化



职工运动会上,无敌风火轮比赛环节。



职工运动会上,拔河比赛大家拼尽全力。

“一二一、一二一、一二一”，“跑起来，快点快点”……近日，科讯电缆器材有限公司和新皇电缆实业有限公司内，呐喊声和欢呼声响彻整个篮球场。在这里，由科讯电缆、新皇电缆、狮山树本产业家园、创思驿站共同联合主办的职工趣味运动会正式启动，来自科讯电缆、新皇电缆的各个岗位职工共同参与

趣味运动会的角逐。

据狮山树本产业家园社工梁靖雯介绍，为丰富职工文化娱乐生活，展示职工风采，职工趣味运动会除了往常的羽毛球、乒乓球、篮球比赛外，还增加了不少有趣的比赛项目，分别有“两人三足”、“搭桥过河”、“无敌风火轮”、“呼啦圈大作战”等。

在“三人两足”的比赛当

中，每个队伍派出配合最好的两名队员。比赛还没有开始前，每组队员都悄悄与搭档商量对策，如何才能不摔还跑得更快。在裁判的哨子声中，比赛拉开，只见A组的队员首先迈开脚步，有节奏地跑起来。C组看到后也不甘示弱，节奏调整后，也奋起直追。离终点不远处，A组队员险些跌倒，速度慢了下来，C组队员

速度不减，逆袭A组，取得小组出线资格。

拔河比赛更是把运动推向高潮。拔河是力与力的角逐，心与心的凝聚。比赛中，每一位参赛队员都涨红了脸，铆足劲，抓紧绳子，心往一块想，劲往一处使。“加油，加油……”拉拉队员个个精神抖擞，富有节奏的呐喊声、助威声此起彼伏。

科讯电缆工程部贺俊分享道：“每个项目都是以多人合作为比赛模式，不但考验了参赛者的协调能力和身体素质，更考验了我们的团队合作精神。参赛职工更是热情高涨，相互配合十分默契，使出了浑身解数去争取更快的成绩。”

撰文/摄影 曾雯
通讯员 梁靖雯

燕京“小候鸟”畅享暑期夏令营

参与特训营 学当主持人

近日，由南海区文化体育局、狮山文化站、狮山文化站官窑工作办联合广东燕京啤酒有限公司工会委员会共同举办了2017年南海区“筑梦佛山·梦圆南海”文化艺术公益夏令营活动，在燕京啤酒公司多功能会议厅举行精彩的结营仪式。

每当暑假来临，总会有一些留守儿童千里迢迢来到佛山，与他们在城市打工的父母团聚，人们亲切地称他们为“小候鸟”。经过5天夏令营活动，来自燕京啤酒各部门、车间的24名小候鸟踏着红色地毯，在同伴和家人的欢呼声、呐喊声、热烈的掌声中，走上舞台分享参加本次夏令营的收获，并接受班主任老师的嘉许。

据了解，燕京啤酒的整个夏令营活动分别安排了弟子规、舞蹈、音乐、画画等课程，由两名大学生志愿者担任班主任和助教老师。“谁在最需要的时候，静静拍着我



夏令营结营仪式上,家长与小朋友一同合影。

肩膀……”悠扬清脆的童声合唱在燕京啤酒公司多功能会议厅响起，这是5天来这群孩子们的学习成果，演唱过程中还增加了和声。场下的家长们拿起手机不断地拍照，留住孩子精彩的画面。

“我最喜欢画画了，老师还让我自由创作，你看这就

是我的成果。”唐波说道，来自湖南的唐波就与妹妹唐涵蕊今年是第一次一起参加夏令营活动，为期5天的夏令营让他不仅认识了新朋友，还学到很多知识。家长唐新国说道：“孩子考试结束后，我就请假回家接他们过来，一年只能见两次面，孩子在身

边的时间更是少之又少，每逢寒暑假都特别珍惜与他们在一起的时间。公司策划了这个夏令营活动，虽然只有短短的5天可是我看到了孩子的进步。”

撰文/摄影 曾雯
通讯员 吴泽程

8月9日，狮山镇工会志愿者优秀企业主持人特训营第七课在狮山树本产业园举办。

本次课程邀请了广东省朗诵协会会员、广东时利和汽车集团签约主持、佛山主持人大赛金奖得主、十年主持经验、实战主持超过2000场活动的谢东老师为大家授课。

本期课程分为三大主题：一是什么样的自我介绍才吸引人？具体介绍演说式自我介绍比标签式灵活、生动、具有一定的吸引力的技巧；二是模拟主持，主要是考察学生对文字语言的总结、提炼能力、依据文字稿件自如说话的能力和临场不乱的心理素质；三是即兴评述，考查主持人快速思维和组织语言的能力、口语的表达能力以及临场不慌的心理素质。

谢东老师表示，完整参与学习课程后，就能够驾驭一般大小的主持活动及公司年会，在舞台上展现个人风采，找到自信的感觉，优秀学员还可以推荐到狮山大型活动主持现场。

撰文/李福云